



В Бузулуке проводится проверка по факту смерти 11-летнего школьника

Днем 29 мая 2014 года в реке «Самара» города Бузулука в ходе поисковых мероприятий обнаружено тело 11-летнего мальчика без видимых признаков насильственной смерти, который находился в розыске как без вести пропавший с 26 мая 2014 года. По данному факту Бузулукским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

Ранее сообщалось, что вечером 26 мая 2014 года недалеко от моста реки Самара в районе городского пляжа по улице Отокара Яроша города Бузулука без вести пропал 11-летний ребенок.

По предварительным данным, на месте происшествия мальчик находился со своими друзьями. Во время купания в реке он начал тонуть и звать на помощь. Местные жители пытались спасти мальчика, однако все их действия не привели к результату.

Тело ребенка направлено для проведения судебно-медицинской экспертизы и установления причины смерти.

В рамках проверки устанавливаются все обстоятельства произошедшей трагедии. По результатам будет принято процессуальное решение.

03 Июня 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/807674>